
18.03.2025 

Математика.  

Реши примеры:     

1285 – 282 ∙ 75 : 47 + 14472 : 18 ∙ 12  

(35730 + 91800 : 36) : 12  

Реши задачи: 

1. Два пешехода вышли  одновременно из двух деревень навстречу друг другу. 

Один шёл со скоростью 5км/ч, другой -  4км/ч. Встретились они через 3 часа. 

Каково расстояние между деревнями? 

2. Два лыжника вышли  одновременно навстречу друг другу из двух пунктов, 

расстояние между которыми 66 км. Один шёл со скоростью 12 км/ч, другой -  

10 км/ч. Через какое время они встретятся? 

Вычисли:  3ч 20 мин – 1 ч 35мин  186 мин – 1ч 6 мин 

  4ч 15мин + 55 мин   5ч 40 мин + 145 мин 

 

Русский язык. 

Стр.101, упр.2; стр.102, упр.4 

 

Литературное чтение.  

Продолжить чтение книги Е. Ильиной «Четвертая высота» 

 

 
 


